
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

PIAGGIO VESPA 125/200 GT  03/ 05

ATTACCHI SPECIFICI PER 104A  -  SPECIFIC FITTING KIT FOR 104A
KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE POUR 104A - SPEZIFISCHER MONTAGEKIT F R 104A

ANCLAJE ESPEC FICO PARA 104A

A
10

4A
 - 

A
10

4A

PIAGGIO VESPA 50/125/150 LX  2005

' Copyright 04102006MV-Rev03, 1/2

SUPPORTO
SUPPORT
SUPPORT
HALTER
SOPORTES

Q.TY n.2(Dx-Sx)

4

5
10

1

8

2

11

10

Q.TY n.4

104A

1

Q.TY n.-

VITE TBEI M6x25 nera
SCREW M6x25 black
VIS M6x25 noire
SCHRAUBE M6x25 schwartz
TORNILLO M6x25 negra

CONO FILETTATO
V410
THREADED CONE
CONE FILETE
KEGEL GEWINDE
CONO CABLADO
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GOMMINO
RUBBER
CAOUTCHOUC
GUMMI
GOMA
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VITE TCEI M8x75mm
SCREW M8x75mm
VIS M8x75mm
SCHRAUBE M8x75mm
TORNILLO M8x75mm
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RONDELLA fl8x20mm
WASHER fl8x20mm
RONDELLE fl8x20mm
SCHEIBE fl8x20mm
ARANDELA fl8x20mm

FISHER fl18x30mm
V568
EXPANDING TUBE INSERT
CHEVILLE
ELASTISCHER ROHREINSATZ
TACO
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GOMMINO Z268
Z268 FAIRLEADER
CHAUMARD Z268
GUMMI Z268
FUNDA Z268
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FASCETTA A "T"
"T" CLAMP
COLLIER A "T"
"T" SCHELLE
ABRAZADERA A "T"
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BOCCOLA DI RITENZIONE
VETRO
PLASTIC BUSH
DOUILLE PLASTIQUE
PLASTIK BUCHSE
CASQUILLO

Z871
5
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1. ASSEMBLER LES PIECES N¡7, N¡6, N¡2 ET N¡3 COMME
INDIQUE DANS LE CADRE B.

2. POSITIONNER L’ATTACHE AINSI COMPOSEE DANS LE
TROU PREVU SOUS LE GUIDON DU SCOOTER, COMME
INDIQUE SUR LA PHOTO A;

3. PROCEDER AU MONTAGE DU PARE-BRISE COMME INDIQUE
SUR LA PHOTO C;

4. FINIR LE MONTAGE EN SERRANT BIEN TOUTES LES VIS.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE MOUNTING INSTRUCTIONS

1. ASSEMBLE THE PARTS N¡ 7, N¡6, N¡2 AND N¡3 AS
SHOWN IN THE PICTURE B.

2. NOW PLACE THE ASSEMBLED FITTINGS IN THE HOLE
UNDER THE SCOOTER HANDLEBAR COWL AS SHOWN
IN PICTURE A.

3. PROCEED WITH THE MOUNTING OF THE
WINDSCREEN AS SHOWN IN PICTURE C.

4. LASTLY TIGHTEN ALL THE SCREWS.

1. MONTIEREN SIE DIE TEILE NR. 7, 6, 2 UND 3
ZUSAMMEN WIE IM BILD B BESCHRIEBEN.

2. POSITIONIEREN SIE JETZT DAS ZUSAMMENGEBAUTE
BEFESTIGUNGSTEIL IN DEM LOCH UNTER DER
LENKSTANGE WIE IM BILD A BESCHRIEBEN.

3. GEHEN SIE MIT DER MONTAGE DER SCHEIBE WEITER
WIE IM BILD C BESCHRIEBEN.

4. ZULETZT ZIEHEN SIE ALLE SCHRAUBEN FEST.

BAUANLEITUNG

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. ASSEMBLARE I PARTICOLARI N¡7, N¡6, N¡2 E N¡3 COME INDICATO NEL RIQUADRO B.
2. POSIZIONARE L ATTACCO COS  COMPOSTO NEL FORO PREDISPOSTO SOTTO IL MANUBRIO DELLO
    SCOOTER, COME INDICATO IN FOTO A;
3. PROCEDERE AL MONTAGGIO DEL PARABREZZA COME INDICATO IN FOTO C;
4. ULTIMARE IL MONTAGGIO CONTROLLANDO CHE TUTTE LE VITI SIANO SERRATE BENE.

1. UNIR LAS PIEZAS N¡ 7, N¡ 6, N¡2 Y N¡3 COMO ESTA INDICADO EN EL RECUADRO B.
2. PONER EL CONJUNTO ASIN COMPUESTO EN EL AGUJERO SITUADO BAJO EL MANILLAR DEL SCOOTER, COMO INDICA LA FOTO B.
3. PROCEDER AL MONTAJE DEL PARABRISAS COMO INDICA LA FOTO C
4. ULTIMAR EL MONTAJE APRETANDO BIEN TODOS LOS TORNILLOS
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